
CURS DESCHIS: Jurnalism și comunicare de mediu. Utilizarea tehnologiilor digitale și a 

rețelelor sociale 

 

 
Universitatea ”Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, prin Centrul de Formare Continuă, Învățământ la Distanță și cu 

Frecvență Redusă (CFCIDFR), lansează primul curs deschis, la nivel academic, dedicat jurnalismului și 

comunicării de mediu. Cursul este destinat, atât studenților, cât și absolvenților și profesioniștilor din 

domeniile jurnalismului, comunicării, științei și ingineriei mediului, biologiei, geografiei, științelor 

politice și administrative, economiei etc*. 

 

Cursul răspunde uneia dintre marile provocări ale secolului al XXI-lea, în care specializările în domeniile 

jurnalismului și comunicării de mediu reprezintă, deopotrivă, o necesitate și o oportunitate. De asemenea, 

datorită caracterului transversal al problemelor legate de protecția mediului și schimbările climatice, 

cunoștințele generale despre acestea vor fi necesare în cvasi-majoritatea domeniilor de activitate. 

 

Cursul urmărește dobândirea de abilități în crearea și generarea de conținut, promovarea lui prin utilizarea 

tehnologiilor digitale și a rețelelor sociale, elaborarea de strategii și campanii de informare, conștientizare, 

advocacy și demistificare, soluții creative transdisciplinare. Cursul are la bază și va prezenta studii de caz, în 

unele dintre acestea, precum Roșia Montană ori combaterea tăierilor ilegale de păduri și schimbarea 

legislației în domeniu, lectorul fiind implicat în mod direct**.  

 

Cursul va fi susținut de Mihai Goțiu, care are o experiență în presă de peste două decenii, atât ca reporter 

special și jurnalist de investigație, cât și ca redactor șef și coordonator editorial al unor proiecte locale și 

naționale (Clujeanul, Ziarul Clujeanului, România Curată). A fost distins cu mai multe premii naționale și 

internaționale (printre care Green Awards România, 2011, dublu premiat, pentru opinie și reportaj, la Galele 

Superscrieri, 2012, bursa de excelență în jurnalism ”Milena Jesenska”, la Institute for Human Sciences, 

Viena, 2014). Pentru cartea ”Afacerea Roșia Montană” (2013), rezultatul unei investigații întinsă pe 

parcursul a 11 ani, a primit mai multe premii și nominalizări de tip ”cartea anului”. Între 2016 și 2020, a fost 

membru al Parlamentului României, perioadă în care a activat în comisiile permanente pentru Mediu, 

respectiv Ape și Păduri din Senat. În prezent este doctorand al UBB, cu o temă de cercetare aplicată 

jurnalismului și comunicării de mediu și modului în care tehnologiile digitale și rețelele sociale sunt utilizate 

în aceste domenii. 

 

Cursul se va desfășura în format online, pe parcursul a trei sesiuni de câte patru ore fiecare sau a 

patru sesiuni a câte trei ore fiecare, care vor fi programate în perioada 22.11.2021 – 18.12.2021***. 

 

Parcurgerea cursului va fi certificată printr-un atestat eliberat de Universitatea ”Babeș-Bolyai”. 

 

Pentru studenții, absolvenții și personalul UBB Cluj-Napoca, taxa de participare este de 100 de lei 

(reducere 50%), iar pentru restul participanților de 200 de lei. 

 

Pentru înscrieri, doritorii sunt rugați să trimită un mesaj la adresa de email: 

silvia.husanu@ubbcluj.ro . Termen limită pentru înscrieri: 18.11.2021. 
 

 
Note:  

* a se vedea: https://elearning.ubbcluj.ro/jurnalism-si-comunicare-de-mediu-utilizarea-tehnologiilor-digitale-si-a-

retelelor-sociale/ 
**  a se vedea planul tematic, disponibil la: https://elearning.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/11/plan-tematic-

jurnalism-si-comunicare-de-mediu-semnat-2_GotiuM.pdf 

*** Pentru stabilirea definitivă a zilelor și orelor de curs, în momentul înscrierii, cursanții sunt rugați să menționeze, în 

mesajul pe email, disponibilitatea și opțiunea proprie, pentru: 

- trei cursuri a câte patru ore (între orele 17.00 – 21.00 sau 16.00 – 20.00), respectiv patru cursuri a câte trei ore (între 

orele 18.00 – 21.00 sau 17.00 – 20.00). 

- ziua (zilele) săptămânii cu program disponibil (în principiu, sunt vizate zile de joi și/sau vineri ale săptămânii). 

Datorită zilelor libere de Sfântul Andrei și 1 Decembrie, în perioada 27 noiembrie – 5 decembrie nu vor fi programate 

cursuri. 
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